



下探6万元

哈弗M2树SUV新标杆

6万元,给全家一次超越

“给全家一次超越”,这是哈弗M2上市时的宣传口号,同时也道出了国内广大家庭追求幸福生活的憧憬和理想。

记者从车市了解到,哈弗M2这款家用SUV的上市犹如一枚重磅炸弹,因为它6.59万的定价,强烈搅动着6万元价格区间内的家轿市场。业内人士预测,哈弗M2吹响了SUV车型进军的号角,在6万元价格区间的车市上,SUV与轿车将上演一场“近身肉搏”。

以6万元进入家用SUV这一全新细分市场,哈弗M2想要的是一击命中,像鲶鱼一样,带活这个细分市场。通过哈弗SUV的品牌优势,利用价格、服务树立一个新细分市场的行业标准,率先树立起别人难以企及的价值标杆。

五项全能,家用SUV的必由之路

作为国内首款家用SUV车型,哈弗M2是长城汽车历经3年自主研发开发的全新产品。不仅具备SUV车型的高通过性和优良的操控性,同时还拥有轿车般的经济性,且其舒适性也大大超过同价位经济型家用轿车,可以满足家庭用车和生活休闲的双重需要。

广大消费者曾经为哈弗M2总结出五大亮点。即独特外观、超大空间、经济

日前,从长城汽车销售有限公司内部传出,鉴于3月份上市的哈弗M2备受市场欢迎,销量一路飘红。为了答谢广大消费者的厚爱,长城汽车将此前定为5月31日结束的“放心工程”服务时间推迟到7月31日。即在7月底以前购买哈弗M2的用户仍然可享受上市时推出的“3年免费保养”服务。

对于购买了哈弗M2的车主,继例行首保之后,还将继续享受11次免费保养,其原始价值就达到3500多元。如果扣除这部分费用,哈弗M2的售价将直逼6万元大关,成为SUV的价格新标杆。



节能、全面安全、驾乘舒适。首先,M2新颖别致、个性脱俗的外观,令消费者一见倾心。棱角分明、威猛刚毅,四轮四角化设计不但使行驶更加平稳,同时也突出了大尺寸车轮的视觉效果,使整体外观多了些优雅的野性。其次,哈弗M2搭载的1.5VVT全铝发动机,应用了多点电喷系统、VVT气门可变技术与进气歧管等技术,最大功率/扭矩分别达77KW/138Nm,而百公里等速油耗仅为6.1L。作为家庭用车,安全问题自然不容忽视。哈弗M2采用了全封闭高刚性“笼式”安全车身设计,车身前端有两级溃缩吸能区、可溃缩转向管柱,可有效保护驾驶室安全。同时,哈弗M2还匹配了大面积刹

车盘、双安全气囊、4探头倒车雷达等安全配置,确保整车安全无虞。还有一点是人们选购家用用车的时候倍加关注的,就是空间。“四轮四角”化设计和MM空间利用最大化理念,为哈弗M2带来超大的乘坐和储物空间。尤其是后排座椅放倒后,行李箱容积可达到惊人的2426L,完全可以满足居家旅行的需要。

哈弗M2的销售火爆,必将带动其他SUV品牌跟随进入6万元价格区间。SUV的市场格局也许将因家用SUV领域的竞争而发生巨大改变。未来家用SUV这一细分市场空间、车型都会迅速增加,竞争也会更加激烈。当然,这对于我们老百姓来说,实在是个天大的好消息。

新宝来与鲁豫分享美丽!

即日起至6月30日,购新宝来指定车型,即获“超妍十周年 美丽风云荟·鲁豫零距离”活动门票,凭此券可获得以下超值大礼包:价值1280元的预防医学检测一次;凭此券参会后可获价值600元的奢华护理一次;凭此券参会后可获价值298元光能驻颜护理一次;可获得日本原装进口纯度98%的精纯胶原蛋白1支;可体验价值980元(面部、颈部、胸部、腹部)全套护理3次;凭此券现场现金消费可抵值500元;免费享受价值3000元量子医生检测1次;免费参加著名抗衰老专家1对1咨询1次。

受期待的宝来2011年型1.4T车型也已到店!1288万元至1478万元极具竞争优势的市场价格,无疑将使宝来2011年型1.4T车型成为广大消费者更为青睐的高性价比家轿。(孚迪)



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

热烈祝贺五星驾校荣获“2009年度合肥市诚信驾校”称号

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口

太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608

望江路与潜山路交口 电话: 5578608